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DIA deň – osveta i prevencia liečby cukrovky

dvojtýždenník mesta Holíč    l   ročník 36.   l   číslo  17   l   1. október  2013   l  www.holic.sk     l  holican@holic.sk     l  zdarma

V sobotu 21. septembra sa v prie- 
storoch Klubu seniorov usku-
točnilo podujatie pod názvom 
DIA deň v Holíči. V spolupráci 
s Mestom Holíč ho pripravila 
Okresná organizácia Únie žien 
Skalica s finančnou podporou Tr-
navského samosprávneho kraja.                                         
Po úvodnej básni, ktorú zarecitova-
la Terézia Kováriková, otvoril pod-
ujatie vedúci oddelenia školstva, 
sociálnych vecí a zdravotníctva 
František Janeček. Potom sa prí-
tomným prihovorila Sylvia Čamba-
lová, pod ktorej záštitou sa aj tohto-
ročný DIA deň uskutočnil. „Diabetes 
je choroba, ktorá nebolí, ale má 
fatálne následky. Preto si myslím, 
že je oveľa lepšie investovať do 
prevencie ako potom liečiť ťažké 
následky. To môžu najlepšie po-
súdiť nielen lekári ale najmä ľudia, 
ktorí sú touto chorobou postihnutí,“ 
uviedla Sylvia Čambalová. Ako do-
dala, DIA deň ako podujatie, určené 
najmä pre prevenciu a osvetu dia-
betu, preto má zmysel organizovať.      
Z dlhodobého hľadiska počet dia-
betikov v slovenskej populácii, po-
dobne ako v iných krajinách, stále 
rastie. Vlani bol u nás zaznamena-
ný najvyšší počet liečených diabe-
tikov od r. 1980, odkedy sa takáto 
štatistika vedie. Ku koncu minulého 

roka bolo v diabetologických ambu-
lanciách na Slovensku evidovaných 
342.124 ľudí s cukrovkou. V porov-
naní s r. 2011 počet diabetikov na-
rástol približne o 5500 osôb.                  
Tejto závažnej téme boli v rámci DIA 
dňa venované odborné prednášky. 
O danej problematike, prevencii i 
liečbe cukrovky prišli porozprávať 
diabetologička MUDr. Gabriela 
Švrčková a internistka MUDr. Ka-
tarína Langová ako aj nefrológ Mi-
roslav Červeň. Záujemcom, ktorí v 
tento deň absolvovali vyšetrenie na 
zistenie glykémie, triglyceridov a 
cholesterolu v krvi vrátane krvného 
tlaku, poskytli bezplatné poraden-
stvo s odporúčaním ďalšieho vyšet-
renia či liečby.                                            
Na Dia dni v Holíči bolo vyšetrených 
46 osôb, z toho 40 žien a 6 mužov. 
O svoj zdravotný stav prejavil zá-
ujem ako jeden z nich aj primátor 
Zdenko Čambal. U takmer polovice 
vyšetrených  bol zistený zvýšený či 
znížený krvný tlak, 35% osôb bolo 
obéznych. Rovnako závažné sú aj 

zistenia, že 30% vyšetrených malo 
zvýšené hodnoty cholesterolu a 
35% aj vyššie hodnoty triglyceridov. 
Práve zvýšené hodnoty tukov v krvi 
prispievajú k vzniku aterosklerózy 
a následne môžu zapríčiniť infarkt 
alebo cievnu mozgovú príhodu. 
Priaznivejšie vyznieva skutočnosť, 
že iba u 6,5% vyšetrených osôb 
bola zistená zvýšená glykémia, 

teda cukor v krvi.                            
Okrem zamestnankýň oddelenia 
školstva, sociálnych vecí a zdravot-
níctva, ktoré realizovali samotné vy-
šetrenia, sa na podujatí spolupodie-
ľali aj Gazdinky holíčskeho Klubu 
seniorov. Pod vedením Anny Hollej 
pripravili ochutnávku výhradne dia 
špecialít z vlastnej kuchyne.

Text a foto L.Novák
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Pochod Po stopách Márie Terézie sprevádzala nepriazeň počasia 

Dni európskeho kultúrneho dedičstva v Holíči

Zámocké hry na Holíčskom zámku
Ako pamiatku na túto udalosť  
boli deti odmenené pokladom od 
panovníka Františka Lotrinského.                                                      
Realizáciou projektu „Historický 
chodníček“ sa deti mohli viac do-
zvedieť z histórie a spoznať kúsok 
z dejín nášho regiónu a  mesta.
Poďakovanie patrí realizačnému 
tímu z pracovísk MŠ Lúčky a EP 
J.Čabelku pod vedením učiteľky 
Bc. Ivety Tokošovej, sponzorom a 
Mestu Holíč.                  
                                                                                                         

Beáta Šeniglová, zástupkyňa 
riaditeľky MŠ Lúčky Holíč 

Históriu nášho mesta a jeho okolia 
spoznávali deti dňa 24. septembra 
prostredníctvom svojich učiteliek 
z obidvoch pracovísk Materskej 
školy Lúčky. Po slávnostnom 
otvorení fanfárami a promenádou 
panovníčky Márie Terézie a Fran-
tiška Štefana Lotrinského čakala 
na všetky deti prehliadka Holíč-
skeho zámku v spolupráci s Tu-
risticko-informačnou kanceláriou 
mesta Holíč. Po prehliadke zámku 
pozvala deti Mária Terézia na Zá-
mocké hry, kde preukázali svoju 
odvahu, šikovnosť a zdatnosť. 

Holíčsky Klub turistov v spoluprá-
ci s mestom Holíč pripravili v so-
botu 14. septembra pokračovanie 
tradičného pochodu Po stopách 
Márie Terézie. Medzi členov orga-
nizačného tímu do Domu turistiky 
už v skorých ranných hodinách 
zavítal primátor Zdenko Čambal. 
Okrem neho prišli podujatie pod-
poriť svojim zápisom do zoznamu 
účastníkov aj zamestnankyne 
Oddelenia kultúry a športu Mesta 
Holíč.                                 
Po predchádzajúcich vydarených 
ročníkoch tohtoročnému podujatiu 
počasie príliš neprialo. Predovšet-
kým dážď a zamračená obloha sa 
podpísali pod výnimočne nízku 
účasť. Tých, ktorí sa rozhodli k 

16. septembra si v rámci Dní eu-
rópskeho kultúrneho dedičstva 
žiaci 8. A triedy Základnej školy, 
Školská ul. prezreli všetky sprí-
stupnené kultúrne pamiatky v na-
šom meste. V Holíčskom zámku 
nás oboznámila s históriou mesta 
a zámku Mgr. Veronika Chňup-
ková z Turisticko informačnej 
kancelárie. Po obhliadke objektu, 
múzea a podzemia sme navštívili 
Kostol sv. Martina a Kostol Bož-
ského srdca. Históriu i súčasnosť 
nám priblížil páter Mgr. Matúš Ko-
váč. Na Veternom mlyne sme si 
prezreli interiér tejto vzácnej tech-
nickej pamiatky, ktorá bola ne-
dávno zobrazená aj na poštovej 
známke. Ďalšou, rovnako zaují-
mavou technickou pamiatkou bola 

prechádzke už takmer jesennou 
prírodou mestom i okolím Holíča 
bolo viditeľne menej ako po mi-
nulé roky. O to viac tak potešila 
účasť dvoch vyznávačiek turistiky 
z Popradu a štvorčlennej skupinky 
mužských účastníkov z Bratislavy. 
Využili príležitosť absolvovať nie-
ktorú zo siedmich trás a navštíviť 
pamiatky Holíča, do ktorých bol v 
tento deň v rámci Dní európske-
ho kultúrneho dedičstva vstup 
zdarma. Kto zavítal popoludní do 
Kostola svätého Martina bol naviac 
odmenený malým hudobným pre-
kvapením v podobe organového 
koncertu Magdalény Bartošíkovej.    

Text a foto L.Novák

sýpka, ktorú sme všetci navštívili 
prvý krát. Informáciami o evanje-
lickom kostole nás zaujala farárka 
Mgr. Emília Talábová. Týmto chce-
me poďakovať všetkým za milé 
privítanie a zaujímavé sprievodné 
slová.                                                  
V minulom školskom roku bola sú-
časťou Dní európskeho kultúrne-
ho dedičstva aj fotografická súťaž 
„Fotozážitky s pamiatkami“, ktorej 
sa zúčastnila Adriana Vrobelová, 
žiačka 9.A triedy. Ako jediná z 
Trnavského kraja sa dostala do 
výberu na putovnú celoslovenskú 
výstavu s fotografiou „Kostol sv. 
Michala v Skalici“. Srdečne blaho-
želáme !	
	 Mgr. E. Krištofíková, 

ZŠ Školská 2, Holíč
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PLÁNOVANÝ ZVOZ HALUZINY
IBV (RODINNÉ DOMY)

II. polrok 2013

Vážení občania, mesto Holíč Vám oznamuje termíny zvozu haluziny 
/konárov z jesenného orezu/, ktorý sa uskutoční v mesiaci  október 
2013 nasledovne:

     Dňa  21.10.2013 /pondelok/
     ulica Schiffelova, Lidická, Duklianska, 29.augusta, Budovateľská, 
     Gagarinova, Rodinné  domky,
     
     dňa 22.10.2013 /utorok/
     ulica Vrádištská, Priečna, Priateľstva, Pri štadióne, Športová, 
     Vysoká, Palárikova, Sibírska, Veterná,

      dňa  23.10.2013 /streda/
      ulica Kátovská, Kukučínova, Bottova, Kpt. Nálepku, Fučíkova, 
      M. R. Štefánika, Partizánska, Mlynská, Jesenského, Potočná, 
      Jednoradová,
     
      dňa 24.10.2013 /štvrtok/
      ulica Hollého, Ružová, Staničná, Sasinkova, Moyzesova, Štúrova,
      Betlehém, Svätojánska, Kopčanská, Kollárova, Hurbanova, 
      Sv. Anny, Zámocká, Bažantnica, Školská, Hviezdoslavova, 
      Bratislavská, Pod Hrebeňom, Pod sýpkou, Ul. Márie Terézie.

Dôrazne upozorňujeme občanov aby konáre vyložili večer pred 
stanoveným dňom zvozu alebo ráno pred 8,00 hod. v deň zvozu. 
Konáre je treba   prichystať a zviazať do primeraných otiepok o 
objeme cca 1 m3. Nahromadené voľné kopy konárov a neskrátené 
celé konáre nebudú odvezené ! 

Prosíme občanov o striktné dodržanie stanovenej úpravy konárov 
a termínov zvozu, nakoľko v prípade, že príde k vyloženiu konárov 
v iný deň ako je stanovené resp. nebudú v otiepkach,  bude toto 
konanie považované za nelegálne a bude im uložená  bloková po-
kuta za  založenie  čiernej skládky!

Občanov, ktorí majú možnosť doma podrviť takýto odpad, žiadame o 
využitie tejto možnosti a zhodnotenia bioodpadu v domácom komposto-
visku alebo vo svojej záhradke. Vo všeobecnosti však naďalej platí, že 
občania môžu počas celého kalendárneho roka uložiť orezané konáre 
na Zbernom dvore odpadov na Svätojánskej ul.  

          Mesto Holíč,  Oddelenie výstavby a životného prostredia

Pozrite si Nebíčko v papuľke z Holíča
V sobotu 12.10.2013 o 18,25 hod. bude na Jednotke (televíznej sta-
nici RTVS) odvysielaný program Nebíčko v papuľke s Jaroslavom 
Žídekom, ktorý bol nakrútený v Holíči 5. júla tohto roku.

MESTO INFORMUJE

Mestské zastupiteľstvo o doriešení otázky domu kultúry      
o súdnom spore s rímskokatolíckou 
cirkvou, týkajúceho sa Domu kultúry 
v Holíči. „Už takmer sedemnásť ro-
kov trvá súdne pojednávanie ohľad-
ne doriešenia vlastníckych vzťahov 
s vlastníkom tejto budovy, ku ktorej 
sa ako následnícka organizácia bý-
valého Katolíckeho kruhu prihlásila 
rímsko-katolícka cirkev. Po dlhých 
rokoch sme konečne dospeli k do-
hode, ktorú by sme na najbližšom 
zasadaní mestského zastupiteľstva 
mali schváliť hlasovaním. Za sym-
bolické jedno euro by sme 50 per-

Prerušenie distribúcie elektrickej energie
z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej 
sústavy, budú dňa 9.10. 2013  v čase od 8.00 hod. do 14,00 hod. bez 
dodávky elektrickej energie ulice: Bratislavská č. 36/ZA, Kopčanská č. 
36, 36/BL, 36/OP, 36/PR, 37, 71, 945/6, 1530,  Staničná č. 7, 7/BL, 7/OP, 
11, 11/VE, 12/VE, 15, 1487, 1488, 1527
Informácie ohľadom plánovaného prerušenia distribúcie elektriny pre po-
stihnuté ulice (naplánovaný termín, skrátenie, zrušenie) nájdete na inter-
nete: www.zsdis.sk alebo www.diportal.sk v časti verejne prístupné služ-
by, overenie plánovanej odstávky.       Západoslovenská distribučná, a.s.

Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom v Senici
n a r i a ď u j e

vykonať celoplošnú celomestskú deratizáciu
(reguláciu živočíšnych škodcov)

v termíne od 7.10. 2013 – 21.11.2013.

Fyzické a právnické osoby – podnikatelia  vykonajú deratizáciu v objektoch 
určených na podnikanie, v objektoch školských zariadení, zdravotníckych  
zariadení, zariadení sociálnych služieb, v bytových a polyfunkčných domoch, 
v suterénnych a pivničných  priestoroch objektov, v areáloch živočíšnej výro-
by, potravinárskej výroby a v potravinárskych prevádzkach, v reštauračných 
zariadeniach, v skladoch potravín a požívatín, v skladoch ďalších komodít a 
na skládkach komunálneho odpadu. 

Fyzické osoby – občania vykonajú deratizáciu v pivničných priestoroch rodin-
ných a bytových domov a pri chovoch hospodárskych zvierat. 
Realizácia deratizácie musí byť vykonaná prostredníctvom firiem, ktoré  majú 
na túto činnosť oprávnenie, alebo svojpomocne komerčne dostupnými prí-
pravkami určenými na tento účel. 
Objekty, v ktorých sa bude deratizácia vykonávať, musia byť aj fyzicky upra-
tané, zbavené materiálov a nečistôt, ktoré prispievajú k množeniu škodcov.

Vykonanie deratizácie preukážu fyzické a právnické osoby- podnikate-
lia potvrdením, ktoré zašlú na Regionálny úrad  verejného zdravotníctva so 
sídlom v Senici, Kolónia č. 557, 905 01 Senica. Potvrdenie vydá firma, ktorá 
deratizáciu vykonala.
V prípade, že deratizáciu vykonajú podnikatelia svojpomocne, predložia na 
Regionálny úrad  verejného zdravotníctva  so sídlom v Senici čestné prehlá-
senie doložené pokladničným  blokom z predajne s uvedeným názvom prí-
pravku, ktorý  bol na deratizáciu použitý do 14 dní od vykonania deratizácie. 

vislosti zároveň schválili, že Mesto 
Holíč, ako akcionár uvedenej spo-
ločnosti, sa na upísaní nových ak-
cií tohto subjektu nebude podieľať.                                                          
Mestské zastupiteľstvo jednomyseľ-
ne schválilo aj zriadenie záložného 
práva k novopostaveným dvom 
bytovým domom a dotknutým po-
zemkom na Ulici Márie Terézie 
v prospech záložných veriteľov 
- Štátneho fondu rozvoja bývania 
a Ministerstva dopravy, výstavby 
a regionálneho rozvoja.  Poslanci 
tiež zobrali na vedomie informáciu 

13. septembra sa Mestské zastu-
piteľstvo v Holíči zišlo na svojom 
ďalšom rokovaní. Všetkých trinásť 
prítomných poslancov schválilo 
návrh predstavenstva spoločnosti 
Fakultná nemocnica s poliklinikou 
Skalica a.s. na navýšenie jej základ-
ného imania vo výške 2 500 000 eur 
upísaním nových akcií. Dôvodom je 
potreba krytia straty minulých obdo-
bí ako aj potreba rozvoja poskytova-
ných služieb a zvýšenia kvality po-
skytovanej zdravotnej starostlivosti 
v spoločnosti. Poslanci v tejto sú-

cent budovy odpredali a za rovnakú 
symbolickú čiastku by nám bola 
táto budova daná do prenájmu na 
dobu určitú. Fungovanie samotného 
domu kultúry by malo zostať zacho-
vané v nezmenenej podobe. Je tu 
však otázka pozemkov pod domom 
kultúry, ktoré sú v súčasnosti vlast-
níctvom spoločnosti Prvá tepláren-
ská, a.s. Holíč. Chceme vyvolať ro-
kovanie a doriešiť aj túto záležitosť, 
aby v budúcnosti nevznikli prípadné 
problémy,“ uviedol primátor Zdenko 
Čambal.                                      (ln)
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Informácie z matričného úradu
Matričný úrad Holíč – patria sem mesto Holíč a  obce Trnovec a Kátov.
Zodpovedný pracovník : Ing. Renata Janičkovičová
Matričný úrad  vyhotovuje nasledovné  doklady :

Druhopisy matričných dokladov ( rodný list, sobášny list , úmrtný list) v 
prípade, že matričná udalosť nastala v meste Holíč a priľahlých obciach 
Trnovec a  Kátov. Správny poplatok je 5 eur.
Matričný úrad umožní nazrieť do matriky alebo vyhotoviť z nej úradný výpis 
osobe, ktorej sa zápis týka alebo členom jej rodiny
Časová náročnosť vyhotovenie dokladov – na počkanie

Úmrtie -  vystavenie úmrtného listu  – v prípade, že miestom úmrtia je 
mesto Holíč a priľahlé obce Trnovec, Kátov 
Doklady potrebné k vyhotoveniu : list o obhliadke mŕtveho 3 ks opatrený 
pečiatkou obhliadajúceho lekára,  občiansky preukaz zomrelej osoby .
Časová náročnosť na vyhotovenie dokladu – na počkanie

Uzavretie manželstva – vystavenie sobášneho listu: doklady potrebné 
na uzavretí manželstva predkladajú snúbenci bez rozdielu či ide o civilný 
alebo cirkevný sobáš na matričnom úrade, kde pred uzavretím sobáša 
podávajú žiadosť o uzavretí manželstva. Pri podpise žiadosti musia 
byť prítomní obaja snúbenci.
Doklady potrebné k uzavretiu manželstva: 
Občan SR 
-     doklad totožnosti
-     originál rodného listu 
-     rozvedený -  právoplatný rozsudok o rozvode manželstva 
-     ovdovelý- úmrtný list manžela/ manželky/.
Cudzinec 
Ak ide o uzavretí manželstva občana SR a cudzinca,  cudzinec je povinný  
14 dní pred termínom sobáša doložiť na matričný úrad doklady , ktorých 
platnosť nesmie byť dlhšia ako
6 mesiacov. Informáciu o potrebných dokladoch preložených do slovenči-
ny, ktoré musia byť opatrené príslušnými vyššími overeniami získa žiadateľ 
o sobáš – cudzinec na tunajšom matričnom úrade. 
Matričný úrad podá informáciu o výške poplatku pri uzatvorení manželstva 
medzi občanom SR a cudzincom.

Sobášnymi dňami tunajšieho matričného úradu sú: streda a  sobota
Ak chcete uzavrieť manželstvo mimo určené dni , sobáš je spoplatnený 
správnym poplatkom vo výške 16,50 eur..

Úradne určenou miestnosťou v Holíči je obradná miestnosť mestského 
úradu. Inou  miestnosťou sa rozumie ktorékoľvek iné vhodné miesto na 
uzavretie sobáša. Matričný úrad posúdi, či je miesto vhodné na uzavretie 
manželstva v zmysle zákona NR SR č. 154/1994 Z. z. o matrikách.    

Späťvzatie priezviska po rozvode manželstva: jeden z manželov má 
právo do 3 mesiacov po nadobudnutí právoplatnosti rozsudku o rozvo-
de manželstva vrátiť sa k svojmu predchádzajúcemu priezvisku. Zmena 
priezviska sa vykoná osobám, ktoré uzavreli manželstvo na tunajšom 
matričnom úrade.
Doklady potrebné na vykonanie zmeny: právoplatný rozsudok o rozvode 
manželstva, doklad totožnosti, sobášny list 
Časová náročnosť na vybavenie – na počkanie 

Určenie otcovstva: v prípade , že rodičia počatého alebo narodeného 
dieťaťa nie sú manželia je možné uznať otcovstvo k nenarodenému alebo 
narodenému dieťaťu na tunajšom matričnom úrade. Podpisu vyhlásenia 
musia byť prítomný obaja rodičia.
Ak je jeden z rodičov cudzinec a nevie po slovensky, musí byť prítom-
ný aj súdny tlmočník, ktorého si zabezpečí občan.
Doklady potrebné k určeniu otcovstva: doklad totožnosti oboch rodičov, te-
hotenský preukaz nastávajúcej mamičky, rozsudok o rozvode manželstva 
ak je nastávajúca mamička rozvedená
Časová náročnosť na vyhotovenie – na počkanie

Zápisy do osobitnej matriky: občan, ktorý má trvalý pobyt v meste 
Holíč ( alebo mal posledný trvalý pobyt)  môže požiadať o zápis mat-
ričnej udalosti , ktorá nastala mimo SR o zápis do osobitnej matriky . 
Matričné doklady vydané v cudzine nie sú platné v SR

Vyhotovenie rodného listu – zápis o narodení: 
-	 cudzozemský rodný list ( z ČR overená fotokópia, ostatné kra-
jiny -  originál dokladu opatrený príslušnými overeniami spojený s prekla-
dom súdneho prekladateľa)
-	 sobášny list rodičov, slobodní rodné listy rodičov,  rozvedení kó-
pia rozsudku o rozvode manželstva
-	 doklad o slovenskom občianstve (občiansky preukaz, osvedče-
nie o štátnom občianstve)

vyhotovenie sobášneho listu – zápis o uzavretí manželstva: 
-	 cudzozemský sobášny list (z ČR overená fotokópia , ostatné 
krajiny – originál dokladu opatrený  príslušnými  overeniami spojený s pre-
kladom súdneho prekladateľa)
-	 rodné listy snúbencov
-	 ak je jeden z nastávajúcich manželov vdovec (vdova) - úmrtný 
list zomrelého manžela 
-	 ak uzatváral manželstvo slovenský občan, ktorého predchádza-
júce manželstvo zaniklo rozvodom -  rozsudok  o rozvode manželstva
-	 doklad o štátnom občianstve / občiansky preukaz, osvedčenie o 
štátnom občianstve /

vyhotovenie úmrtného listu – zápis o úmrtí:
-	 cudzozemský úmrtný list (z  ČR overená fotokópia, ostatné kra-
jiny - originál opatrený príslušnými overeniami spojený s prekladom súdne-
ho prekladateľa)
-	 doklad o štátnom občianstve ( občiansky preukaz, osvedčenie o 
štátnom občianstve)/ 
-	 rodný list zomrelého
-	 faktúry pohrebnej služby o zaplatení pohrebu
Časová náročnosť na vyhotovenie – matričné doklady sú zasielané oso-
bitnou matrikou na adresu matričného úradu do dvoch až troch mesiacov 

Výpis (odpis) z registra trestov:  je verejná listina, ktorou sa preukazuje, 
či fyzická osoba bola alebo nebola právoplatne odsúdená.
Výpis z registra trestov generálna prokuratúra vydá na žiadosť oso-
be, ktorej sa týka a ktorej totožnosť musí byť overená. Žiadosť o výpis z 
registra trestov sa podáva na orgánoch prokuratúry, na obciach, ktoré 
vedú matriku alebo na zastupiteľských úradoch Slovenskej republiky.
Správnosť údajov uvedených v žiadosti o výpis z registra trestov a totož-
nosť žiadateľa sa overuje z predloženého občianskeho preukazu, alebo 
iného dokladu preukazujúceho totožnosť   (prípadne rodným listom). Obec 
po overení správnosti údajov posiela žiadosť o výpis z registra trestov pria-
mo generálnej prokuratúre. 
K žiadosti žiadateľ prikladá kolkovú známku, ktorú obec posiela gene-
rálnej prokuratúre podľa zákona č. 71/1992 Zb. o súdnych poplatkoch a 
poplatku za výpis z registra trestov v platnom znení.
Tlačivo – žiadosť o výpis z registra trestov pre fyzické osoby a tlačivo – 
žiadosť o odpis z registra trestov pre fyzické osoby sa môžu používať 
len na originálnych tlačivách, ktoré sú k dispozícii bezplatne na každom 
obecnom úrade, ktorý je sídlom matričného úradu alebo orgány prokuratú-
ry SR, zastupiteľské orgány SR.
Výpis z registra trestov: občan si prinesie kolok v stanovenej  hodnote  4 
eurá, občiansky preukaz (rodný list)
Odpis z registra trestov:   občan si prinesie kolok v stanovenej  hodnote, 
občiansky preukaz + potvrdenie zamestnávateľa 
Časová náročnosť na vyhotovenie : na počkanie na matrike, 7 dni na Ge-
nerálnej prokuratúre
Poplatok za vyhotovenie:  správny poplatok za overenie  podľa  zákona 
NR SR č. 145/1995 Z.z. o správnych poplatkoch v znení neskorších pred-
pisov vyberie obec.
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ZO Záhradkárov Paseky Holíč, Hrubá lúka Holíč, Prídomoví, 
Hájky Skalica, Kátov

poriadajú
VÝSTAVU OVOCIA A ZELENINY

spojenú s výstavou produktov z medu, ich ochutnávkou a 
predajom

v priestoroch za Zámockou vinárňou
11. októbra 18.00 – 20.00 hod.  Slávnostné otvorenie
12.-13. októbra 9.00 – 17.00 hod.  Výstava
14. októbra     9.00 – 12.00 hod.  Výstava  
Súčasťou výstavy je ochutnávka moštov, doplnená ručnými práca-
mi Únie žien Holíč a obrazmi Klubu Genesis Holíč.

Srdečne Vás pozývame!

SPRAVODAJSTVO

Areál zámku patril jesennej motoburze                           

Za kvalitnejšími službami do nových priestorov

V nedeľu 22. septembra patril areál 
Holíčskeho zámku ďalšiemu ročníku 
jesennej motoburzy. V spolupráci s 
Mestom Holíči ju opäť pripravili čle-
novia domáceho Klubu historických 
vozidiel. Z bohatej ponuky 114 pre-
dajcov zo Slovenska, Čiech i Poľska 
si každý z takmer tisícky platiacich 
návštevníkov mohol vybrať náhrad-
né diely, príslušenstvo súčasných i 

Holíčania i návštevníci nášho mes-
ta si za ostatné roky zvykli nakupo-
vať v predajni BAL TIPu pri kruho-
vom objazde. Už niekoľko týždňov 
však predajňa svojim zákazníkom 
ponúka možnosť výhodných ná-
kupov v nových, väčších priesto-
roch na Hviezdoslavovej ulici pri 
zdravotnom stredisku. Na sláv-
nostnom otvorení vo štvrtok 19. 
septembra sa okrem ďalších hostí 
zúčastnil primátor Zdenko Čambal. 
Spolu s predstaviteľmi spoloč-
nosti symbolickým prestrihnutím 
pásky odovzdali nové priestory 
do užívania. Podobne ako viacerí 
zákazníci ocenili najmä skutoč-
nosť, že oproti pôvodnej predajni 

historických vozidiel, motoristickú 
literatúru a ďalší tovar rôzneho dru-
hu. Koho nezlákala pestrá ponuka 
predajcov, mohol sa pokochať po-
hľadom na staré automobilové či 
motocyklové veterány. Azda najväč-
šiu pozornosť pútali tri unikátne ex-
ponáty Antonína Pavelku z Veteran 
Car clubu Uherské Hradiště - replika 
najstaršieho doteraz známeho mo-
tocyklu Ropel z roku 1869, jednoko-
lesový motocykel s dátumom výroby 
1894 a elektromobil Dora, ktorá je 
replikou originálu vyrobeného v roku 
1906. Pri príležitosti tohtoročného 
110. výročia výroby motocyklov 
Harley Davidson pripravil výstavku 
venovanú tejto svetovej značke ho-
líčsky nadšenec a priaznivec moto-
cyklových veteránov Ivan Šafránek.                                                     
Vystavené exponáty si návštevníci 
mohli nielen zblízka poprezerať, ale 
tiež sami rozhodnúť o najkrajšom 
automobile a motocykli. Na výber 
mali viac ako štyridsať historických 
vozidiel. Z celkového počtu 498 

súčasné, rozľahlejšie priestory 
poskytujú širší výber ponúkaného 
sortimentu. Motorizovaní zákazní-
ci môžu využiť parkovacie miesta 
priamo pred vchodom do predajne.                                        
Budova bývalej veterinárnej ambu-
lancie a sklenárstva sa tak dočkala 
nového šatu a využitia. V zrekon-
štruovaných, moderných priesto-
roch, bezprostredne susediacich 
s predajňou BAL TIPu totiž budú 
Holíčanom slúžiť aj stomatologické 
ambulancie MUDr. Zdenky Krško-
vej a MUDr. Zuzany Petríkovej. V 
zimných mesiacoch k nim pribudne 
ambulancia ortopéda MUDr. Ro-
mana Petríka.

Text a foto L.Novák

platných hlasovacích lístkov získal 
v kategórii automobil najvyšší po-
čet legendárny Tatraplán 600 maji-
teľa P. Adlera z Brna. Za najkrajší 
motocykel si návštevníci zvolili ČZ 
175, s ktorým sa predstavila Petra 
Pochylá z Holíča (na snímke). Ma-
jiteľom ocenených vozidiel prišiel 
poblahopriať a odovzdať poháre 

primátor Zdenko Čambal.                                       
Nielen priaznivci a vyznávači mo-
torizmu sa môžu tešiť na ďalšie 
pokračovanie motoburzy spojenej 
s výstavou historických vozidiel. V 
priestoroch zámku v Holíči otvorí 
svoje brány opäť na budúci rok v 
apríli.

Text a foto L.Novák
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Kníhkupectvo BYSTRICKÝ, Kátovská 49 Holíč Vás pozýva 
na neformálnu besedu 

s  EVOU URBANÍKOVOU
spisovateľkou a majiteľkou vydavateľstva EvitaPRESS

v utorok 8.októbra 2013 o 17.30 hod.
v priestoroch kníhkupectva BYSTRICKÝ

Vstup je výlučne pre pozvaných. Pozvánku dostanete do 
7. októbra 2013 v kníhkupectve Bystrický pri zakúpení 

akejkoľvek knihy z vydavateľstva EvitaPRESS. 
Pri vstupe na besedu sa musíte preukázať potvrdenkou 

o nákupe, ktoré sú číslované. 
Po skončení besedy bude autogramiáda.

Srdečne Vás pozývame.



8	 SPRAVODAJSTVO OZNAMY

POZVÁNKY NA PODUJATIA
OKTÓBER  2013

KULTÚRNE PODUJATIA

     ŠPORTOVÉ PODUJATIA

Informácie:  www.holic.sk 
TIK Holíč  034/ 32 105 82, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 32 105 51, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

30.9. – 4.10. 2013
v čase otváracích 
hodín
Mestská knižnica

Bonusový týždeň v knižnici
V tomto týždni zápisné  do knižnice bude polovič-
né: deti  0,80 €, dospelí 1,70 €.
Org.: Mestská knižnica Holíč

4. október 2013
18.00 hod.
Mototechna pub 
Holíč

25. výročie vzniku skupiny SLZA
Retro spomienkové podujatie – vystúpia pôvodní 
členovia so svojimi súčasnými i bývalými sku-
pinami  Dance Ranch, Baďoš a spol., DE-CO, 
Veľká svačina   Org.: 

6. október 2013
Od 13.30 hod.
Vonkajší areál zámku

Šarkaniáda

Org: CVČ Holíč a Aeroklub Holíč

10. október 2013
17.00 hod.
ZUŠ Holíč

Hudobná besiedka

Org.: ZUŠ Holíč
11. -14. október 2013
Piatok 18.00 -20.00
Sobota 8.00 -18.00
Nedeľa 10.00 -18.00
Areál zámku 

Výstava ovocia a zeleniny
Súčasťou výstavy je ochutnávka moštov, dopl-
nená ručnými prácami Únie žien Holíč a obrazmi 
Klubu Genesis Holíč.
Org.: ZO Záhradkárov Paseky Holíč, Hrubá lúka 
Holíč, Prídomoví, Hájky Skalica, Kátov

12.10. – 10.11. 2013
Mestské múzeum 
„fajansa“

Oto Kroupa – kronikár so štetcom
Org.: Mesto Holíč + Klub Genesis

16. október 2013
O 15.00 hod.

Dom kultúry

S úctou k starším
Slávnostné podujatie pre pozvaných seniorov pri 
príležitosti Mesiaca úcty k starším.
Org.: Mesto Holíč

22. október 2013
O 10.00 hod.
Klub seniorov

20. výročie založenia JDS v Holíči
Slávnostné podujatie pri príležitosti založenia 
JDS v Holíči               Org.: JDS Slovenska Holíč

22. október 2013
O 17.00 hod.
Dom kultúry

Slávnostná imatrikulácia prvákov 
ZŠ Bernolákova
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do 
cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Bernolákova Holíč

23. október 2013
17.00 hod.
Dom kultúry

Slávnostná imatrikulácia prvákov ZŠ Školská
Slávnostné prijatie tohtoročných prváčikov do 
cechu žiackeho.
Org.: Základná škola, Školská Holíč

25. október 2013
Od 15.00 hod.
Areál zámku

Noc strašidiel – IV. ročník
Zábavný podvečer určený pre deti s množstvom 
strašidelnej zábavy.                 Org.: Mesto Holíč

25. október 2013
18.00 hod. 
Dom kultúry

Májovanka a jej hostia
„sourozenci BAŤKOVI“ s cimbálom. Vstupné 4,-€
Org.: Dychová hudba Májovanka a SMM Holíč

31. október 2013
O 15.00 hod.
Mestský cintorín

Pietna spomienka na zosnulých
Uctenie a zaspomínanie na našich najbližších, 
ktorí nás opustili.                    Org.: Mesto Holíč

5. október 2013 Finále Československej prihraničnej ligy v 
streľbe na asfaltové terče

12. október 2013
7.00 začiatok výlovu
9.00 začiatok podu-
jatia
Zámocký rybník Holíč

Slávnostný výlov zámockého rybníka
3.verejný výlov rybníka. Predaj živých rýb, ochut-
návka rybích špecialít. Koleso šťastia s  možnos-
ťou výhry.  Country kapela Dance Ranch.
Org.: SRZ MO Holíč a Mesto Holíč

19. október 2013

Areál zámku

Hony na divú zver
Tradičné vyvrcholenie jazdeckej sezóny s cieľom 
v Kopčanoch
Org.: JACK Kopčany a Mesto Holíč                                         

26. október 2013 Putovná prilba hrdinu SNP kpt. Uhra
Org.: ŠSK  WYWAR 

27. október 2013 Verejná strelecká súťaž – samopal vzor 58
Org.: ŠSK Holíč

Voľby do orgánov  samosprávnych krajov  
-  informácia voličom

Podľa zákona č. 303/2001 Z.z. o voľbách do orgánov samosprávnych kra-
jov a o doplnení  Občianskeho súdneho poriadku  v znení neskorších pred-
pisov sa uskutočnia voľby predsedu Trnavského samosprávneho kraja  a 
voľby do zastupiteľstva Trnavského samosprávneho kraja. Mesto Holíč 
pre voľby, ktoré sa  uskutočnia 9. novembra 2013,  zriadilo 8 volebných 
okrskov:

Volebné okrsky 
v meste Holíč pre voľby do orgánov  samosprávnych krajov 

konaných dňa 9. 11. 2013
Volebný okrsok č. 1			                                       
Volebná miestnosť: Klub dôchodcov, Kátovská 11
Ulice: Bottova, Fučíkova, Jednoradová 1-14, Jesenského, Kátovská, kpt. 
Nálepku Kukučínova, M.R. Štefánika, Mlynská, Partizánska, Potočná, Sa-
sinkova,  Schiffelova, Ulica A. Dubčeka    
Volebný okrsok č. 2                                                   
Volebná miestnosť: Materská škola, Lúčky 14
Ulice: D. Rapanta, Hodonínska 15,  Hollého, Jednoradová 15-16, Lesná, 
Ružová, Staničná
Volebný okrsok č. 3                                                 		     
Volebná miestnosť:  Základná škola,  Školská  2
Ulice: Bernolákova, Hodonínska 1 -11, Hviezdoslavova, Lúčky, M. Nešpo-
ra 33 -34,
Nám. Mieru, Nám. sv. Martina, Školská, Zámocká.
Volebný okrsok č. 4                  
Volebná miestnosť: Kultúrny dom,  Moyzesova  2
Ulice : Hurbanova, M. Nešpora 1-6,  9-31,  35 - 45, Moyzesova.
Volebný okrsok č. 5
Volebná miestnosť: Základná škola, Bernolákova 5
Ulice: Bažantnica, Betlehém, Kopčanská, Pod sýpkou, Pri kaštieli 1-26, 
Svätojánska.      
Volebný okrsok č. 6                                                            
Volebná miestnosť: Základná škola, Kollárova 21
Ulice:  SNP 9 - 47, Kollárova, Pod hrebeňom.
Volebný okrsok č.7             
Volebná miestnosť: Mestský úrad  Holíč,  Bratislavská 5  
Ulice:  Bratislavská, J.J. Boora , SNP 1-8, Ulica Márie Terézie, J.Čabelku
Volebný okrsok č. 8
Volebná miestnosť: Detský domov, Rodinné domky  .1
Ulice: 29. augusta, Budovateľská, Duklianska, Gagarinova, Lidická, Pa-
lárikova, Pri štadióne, Priateľstva, Priečna, Rodinné domky, Sibírska, Sv. 
Anny, Športová, Štúrova, Veterná, Vrádištská, Vysoká



SPRAVODAJSTVO	 9

októbroví jubilanti
70 rokov   

Anežka Blažková, Mária Doležalová, Mgr. Jindřich 
Krmíček, Bohuslava Suchovská, Rudolf Suchovský

75 rokov: Mgr. Vladimír Danielik, Jarmila Gregorová
Vladimír Kučera, Anna Šusterová, Štefánia Vašíčková

80 rokov: Anna Čermáková, Martin Juráš
Anna Potočná, Leonard Potočný, Helena Škintiková

85 rokov: Mária Appelová, Hedviga Vavrincová

90 rokov:   Anna Stašková

narodili sa
Lea Forrová, Dominika Grajzová, Sára Hrnčiríková, 

Terézia Chovancová, Sofia Jurigová, Sára Mičová
Charlotte Mucsková, Sofia Mucsková, Alex Paták, 

Tobias Prušanský, Maxim Sándor, Peter Seršen
Sabína Skalová, Simona Sosnová, Dominik Svatík, 

Matyáš Škrovan, Tamara Šuleková

povedali si áno 
František Adam a Petra Macková

Roland Bábics a Erika Jonáštiková
František Jandík a Veronika Štefková

Ladislav Kollár a Martina Hollá
Mgr. Marek Kollár a Mgr. Pavla Sušienková

Ondrej Mikuš a Mária Straková
Lukáš Ovečka a Simona Holečková

Michal Ožvoldík Púček a Lucia Ožvoldíková
Jozef Paták a Lucia Babiarová

Marek Písečný a Veronika Omastová
Bc. Juraj Pollák a Ing. Erika Nečasová

Roman Smolen a Mgr. Lenka Kocianová
Bc. Miroslav Škoda a Ing. Dominika Masárová

Peter Urbánek a Elena Gogolová
Gojko Vračar a Dáša Baloghová

navždy nás opustili
Jaroslav Mihalik (63r.) 12.8. 2013

Ervín Dermek (80r.) 19.8. 2013
Dušan Hološka (77r.) 22.8. 2013

Judita Smolinská (82r.) 22.8. 2013
Dušan Duda (68r.) 24.8. 2013

Emília Hyžová (83r.) 25.8. 2013
Štefan Pukančík (89r.) 30.8. 2013

Milan Vajay (77r.) 4.9. 2013
Elena Kucharková (81r.) 14.9. 2013
Marián Bilovský (27r.) 16.9. 2013

4. októbra 2013 si pripomíname 10. výro-
čie, čo nás navždy opustil 
pán Jožko Čambala.
S úctou a láskou spomínajú manželka, syn 
a dcéra s rodinou i rodina Kloudových.

9. októbra 2013 uplynie 20 rokov, čo nás na-
vždy opustil milovaný manžel a otec, 
pán Vladimír Kavalír.
S láskou a úctou spomína manželka, dcéra 
Alena a syn Miroslav.

SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

Blahoprianie jubilantovi Jozefovi Kolodejovi
19. septembra oslávil vzácne životné jubileum pán Jozef Kolodej. K 90. na-
rodeninám mu prišiel práve v deň jeho sviatku poblahopriať primátor Zdenko 
Čambal. Jednému z najstarších žijúcich mužských obyvateľov Holíča vyjadril 
úctu k jeho obdivuhodnému veku a poprial veľa zdravia, príjemných chvíľ a ra-
dosti v kruhu najbližších. K blahoprianiu sa pridala aj Helena Dubecká z odde-
lenia školstva, sociálnych vecí a zdravotníctva. Ku kytici kvetov od primátora 
venovala oslávencovi vecný dar. O svoje životné zážitky a dojmy sa ochotne 
podelil s hosťami aj v prítomnosti dlhoročnej partnerky Boženy Hanzalíkovej, s 
ktorou spolu žijú už 34 rokov. I napriek pokročilému veku je čiperný dôchodca 
plný energie a optimizmu. Hoci mu zrak i sluch už tak dobre neslúžia, nohy 
ho zatiaľ stále ešte poslúchajú. Živo sa zaujíma o dianie v rodnom Holíči i vo 
svete, rád si pochutí na sladkostiach a denne si dopraje pohárik zlatistého 
moku. Jeho prianím je spoločne osláviť v kruhu najbližších okrúhlu storočnicu. 
Verme, že k tomuto jubileu budeme môcť pánovi Jozefovi Kolodejovi osobne 
popriať všetko najlepšie aj do ďalších rokov.                   Text a foto L.Novák

Stretnutie po päťdesiatich rokoch
Päťdesiat rokov ubehlo od chvíle, keď skladali skúšky z dospelosti. Päťdesiat 
rokov sa z času načas vidia, niektorí si vzájomne telefonujú či komunikujú 
elektronickou poštou. Spolužiaci z bývalej SVŠ v Holíči. Po ukončení štúdia 
na škole sa ich cesty rozišli a teraz, už po štvrtýkrát, ich opäť spojilo spoločné 
stretnutie. Tentoraz ich prišlo jedenásť a spolu s nimi aj jeden z dvojice žijúcich 
profesorov Ferdinand Riška. 
Prvé kroky viedli tam, kde prežili jedny z najkrajších rokov. Do vtedajšej triedy, 
na terajšej Základnej škole na Školskej, kde sa ako študenti pripravovali na 
život, na svoje budúce povolanie. Svoje pozdravy im prišiel odovzdať primátor 
Zdenko Čambal a riaditeľ „novej“ zéešky Roman Švec.
Minútou ticha si pripomenuli tých, ktorým osud nedoprial dožiť sa tohto vzác-
neho stretnutia – spolužiakov, učiteľov...
Spomienky na časy študentské ožili aj pri spoločnom posedení v priestoroch 
Collegium café baru a reštaurácie SOŠ na Námestí sv. Martina. Privítali medzi 
sebou aj ďalšieho bývalého profesora, neskoršieho riaditeľa Viktora Klemona.
V priateľskej atmosfére, pri fotografiách a v družnej debate sa spomínalo i 
rozprávalo o všeličom. O tom, čo sa od ich posledného stretnutia zmenilo, čo 
im v ostatných mesiacoch či rokoch priniesol život.
Plní príjemných dojmov, s pocitom príjemne prežitého večera, sa iba veľmi 
ťažko rozchádzali. Lúčili sa však so spoločným prianím, aby sa takto všetci 
opäť spolu zišli na ďalšom stretnutí.                                 Text a foto L.Novák
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Predáme penzión 
„FURMANSKÝ DVOR“ v Holíči

Cena: dohodou               Zn. Len vážny záujemca

Tel: 0911 141 747

Darujem zeminu za odvoz. 
Odvoz možný za úhradu.

Lukáš Nižnanský  0905 534 548

MASO ÚDENINY LAHôDKY 
na ulici Bratislavská 2 (bývalá predajňa 
Berto – Harabová)
rozširuje svoj sortiment       o zabíjačkové 
špeciality, teplé desiatové polievky, pečené 
kolienka, grilované kurčatá. Domácu bravčo-
vú masť na požiadanie nalievame do nádob.
Otváracie hodiny:                                              
Po – Pia 6.00 – 17.00 hod.                                     
So 6.00 – 11.00 hod.

Srdečne Vás pozývame.

AKADÉMIA VÝŽIVY - 12-týždenný kurz/ 1 hod.
týždenne zdravého stravovania a znižovania váhy 
v HOLÍČi - zápis od 23.9.2013
Kurzovné 80 eur / prvých 12 zapísaných 50% zľava -40 eur. Možnosť 
ukážkovej hodiny 9 eur. Zahŕňa meranie mineralizácie kostí, svalovej 
hmoty, tuku, vody v tele, metabolizmu, metabolického veku.  Kurz 
začína 2.10.2013.  Pre registráciu alebo viac informácií volajte v Po - 
Pia od 9.00-14.00 hod.  0905 54 22 53,  0910 92 53 80, 0903 81 40 42, 
e-mail akademiavyzivy@gmail.com, www.akademiavyzivy.sk
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FUTBAL
14.- 22.9. 2013
Dospelí IV. liga Severozápad                                           
7. kolo  H o l í č  - Borčice 0:1                                     
8. kolo  Horné Obdokovce - H o l 
í č  4:2                          

striedal ho Vladimír Včelka, napo-
sledy pôsobiaci u dorastu Skalice. 
Hrával v najvyššej súťaži za Plasti-
ku Nitra, kde v r. 1987-90  odohral 
20 zápasov a dal 2 góly. V pohári 
UEFA v sezóne 1989/90 nastúpil za 
Nitru proti 1. FC Köln.
Dorast - IV. liga Severozápad                                    
7. kolo  

Po zápase s Borčicami, keď holíč-
sky tím klesol na samé dno tabuľky, 
prehodnotil všetky pre a proti tréner 
Rudolf Holeš a rozhodol sa odstúpiť 
z funkcie trénera A mužstva.  Vy-

H o l í č – Trenč. Stankovce 3:3                         
8. kolo  Beluša  - H o l í č  1:2
Starší žiaci III. liga Stred                                                
6. kolo  ČFK Nitra B - H o l í č  2:2                           
7. kolo  Holíč – Kúty 5:2 
Mladší žiaci III. liga Stred                                             
6. kolo  ČFK Nitra B - H o l í č  0:0                            
7. kolo  Holíč – Kúty 8:0  
              Zdroj: www.iskraholic.sk

Brokový prebor kvôli dažďu presunutý                                

Strelecká súťaž pod Veterným mlynom 

V sobotu 14. septembra bol na 
programe už XXIII. ročník  Broko-
vého preboru o pohár primátora 
mesta. V daždivom počasí sa na 
veternom mlyne zišla iba malá 
skupinka priaznivcov tohto tradič-
ného streleckého podujatia. Spolu 
s hlavným organizátorom ich prišiel 
aj tentoraz privítať a pozdraviť pri-
mátor Zdenko Čambal. Kvôli dažďu 
sa však organizátori rozhodli súťaž 
preložiť na októbrový náhradný 
termín. Tí, ktorí prišli, si mohli za-
súťažili vo voľných pretekoch a pri-
praviť sa tak na spomínaný brokový 
prebor.                 
Keďže je to otvorené súťažné pod-
ujatie, zúčastniť sa ho môžu nielen 
členovia poľovníckych organizácií 
či organizovaní strelci ale tiež záu-
jemcovia z radov verejnosti.                      

Text a foto L.Novák

Športovostrelecký klub Holíč uspo-
riadal v sobotu 21. septembra už 
tradičnú verejnú streleckú súťaž. 
Na strelnicu pod Veterným mly-
nom prišlo predviesť svoje umenie 
16 nadšencov a vyznávačov tohto 

druhu športu. Súťažili v streľbe z 
pištole či revolvera na 25 metrov 
vzdialený pevný a otočný terč. 
Víťazom kategórie mužov sa stal 
Štefan Hrušecký, ktorý v oboch 
disciplínach nastrieľal 170 bodov. 

Víťazkou v kategórii žien sa s ná-
strelom 146 bodov stala Viera Mi-
kušová, ktorá v absolútnom poradí 
obsadila pekné 7. miesto.

Text a foto L.Novák

2. priečku s nástrelom 165 bodov 
obsadil Milan Mikuš, o jediný bod 
menej nastrieľal v celkovom pora-
dí tretí Viliam Kovačič. Dve ďalšie 
ocenené miesta obsadili Ivan Ju-
rček mladší a Ivan Jurček senior. 
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ATLETIKA

Veľká cena mesta Holíč 
prekonala vlaňajší rekord                

Striebro z Európskych atletických hier detí 

Beh kúpeľným parkom

Memoriál Paľa Brechtu v Skalici

V sobotu 14. septembra sa Holíč 
opäť niesol v znamení významného 
atletického podujatia. Konal sa tu už 
XXI. ročník Veľkej ceny mesta Holíč, 
ktorý v spolupráci s Mestom pripra-
vil Atletický klub Junior a Centrum 
voľného času. Tradičné podujatie 
bolo v poradí tretím pretekom tohto-
ročného seriálu bežeckých podujatí 
v rámci Cyrilo – Metodského mara-
tónu 2013. Uskutočnili sa ako pripo-
mienka príchodu vierozvestcov sv. 

Za účasti 1250 pretekárov z 11 štá-
tov sa 9. – 11. 9. v Brne uskutočnili 
neoficiálne Majstrovstvá Európy detí 

V Smrdákoch sa uskutočnil 11. 
ročník „Behu kúpeľným parkom“. Z 
Holíčanov v kat. nad 70 rokov obsa-
dil 3. miesto Ján Kocák, Miroslava 
Mrázová v kat. žien nad 45 rokov 
sa umiestnila na 6. priečke, Rudolf 

bornej medaily za výkon 4:42,58 
min (os. rek. o 17 sec). Ján Stehlík 
v behu na 800 m obsadil 16. miesto 

V Zlatníckej doline sa 15. 9. usku-
točnili preteky zaradené do súťaže 
o najlepšieho bežca okresu Skalica 
a Hodonín. V kategórii nad 40 rokov 
suverénne vyhral Holíčan Blažej 

Tomáš Kondla, obaja reprezentanti 
AK Junior. Celkové 2. miesto v ka-
tegórii mladšej prípravky chlapcov 
obsadil ďalší Holíčan Richard Polák.                                                           
Hlavnú kategóriu odštartoval vý-
strelom z pištole primátor Zdenko 
Čambal. Tradičný hostiteľský oblek 
tentoraz vymenil za bežecké tretry 
a so štartovým číslom 2 úspešne 
absolvoval takmer deväť kilomet-
rovú trať ku kostolíku sv. Margity 
pri Kopčanoch a späť do cieľa na 
zámku. O Veľkú cenu mesta Holíč 
prišiel zabojovať aj senátor českého 
parlamentu a námestník hejtmana 
Juhomoravského kraja Stanislav 
Juránek. Pretekársky dres po prvý-
krát na tomto bežeckom podujatí 
obliekol tiež jeho dlhoročný organi-
zátor Rudolf Roučka. V absolútnom 
poradí sa celkovým víťazom časom 

Cyrila a Metoda na  územie Veľkej 
Moravy, ktorého 1150. výročie si v 
tomto roku pripomíname. 
I napriek daždivému a veternému 
počasiu sa na štarte zišlo rekordných 
251 pretekárov zo Slovenska, Čes-
kej republiky, Maďarska a Bulharska. 
Holíč mal zastúpenie až v šiestich 
žiackych kategóriách. Najúspešnej-
ším bol Viliam Vávra, ktorý zvíťazil v 
kategórii starších žiakov, prvenstvo 
v prípravke chlapcov si vybojoval 

od 11 do 15 rokov. Výborne sa pred-
stavil vo svojej kategórii v behu na 
1500 m Viliam Vávra ziskom strie-

Roučka v kat. nad 70 rokov obsadil 
7. priečku a zhodne na 10. mieste sa 
umiestnili Tomáš Vintr v kat. mužov 
do 40 rokov a Blažej Chocholáček v 
kat. mužov nad 40 rokov.

Roučka

a Nikola Jarošová sa umiestnila na 
28. priečke v behu na 300 m časom 
48,01 sec (os. rek.).

Chocholáček. V kategórii ml. žiakov 
zvíťazil Adam Skala a na 3. mieste 
sa umiestnil Ján Stehlík. V kategórii 
najml. žiakov obsadil 3. priečku ďal-
ší Holíčan Mário Mráz.        Roučka

27:53 min. stal Martin Kučera z VSK 
Univerzita Brno. Ďalšie priečky ob-
sadili Bulhar Jordan Petrov, Lukáš 
Kučera z rovnakého tímu ako jeho 
úspešnejší brat, Juraj Ištvánik z 
AK Dubnica nad Váhom a Luděk 
Durďák z SDH Rohatec. Medzi že-
nami dominovala Patrícia Gánovská 
zo Šport Teamu Hritz Tatry. Naj-
úspešnejšími pretekármi Holíča sa 
vo svojich kategóriách stali Tomáš 
Vintr a Jana Pařízková a v kategó-
rii mužov nad 70 rokov si ocenenie 
pre najstaršieho pretekára Holíča 
prevzal reprezentant AK Junior Ru-
dolf Roučka (na spoločnej snímke 
s primátorom). Za zmienku stojí aj 
výkon jeho oddielového kolegu Jána 
Kocáka, ktorý medzi mužmi nad 70 
rokov obsadil pekné 4. miesto. 

Text a foto L.Novák


